

## **Nádudvar Város Önkormányzat Polgármesterének 46/2020. (XI.12.) határozata:**

Nádudvar Város Önkormányzat Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva a következő határozatot hozza:

Nádudvar Város Önkormányzata **elfogadja** az Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) Ovi-Sport Programját, és pályázatot nyújt be műfüves sportpálya megépítésére. **Kötelezettséget vállal** arra, hogy az Alapítvánnyal a pályázat pozitív elbírálásáról szóló értesítést követő 60 napon belül támogatási szerződést köt. Nádudvar Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a **2021. évi költségvetésbe az önerőt biztosítja.**

Az Önkormányzat az Alapítvány rendelkezésére bocsátja a kijelölt óvoda pontos nevét, címét, helyrajzi számot, valamint a földhivatali nyilvántartási lap másolatát, közmű nyilatkozatot tesz, és gondoskodik az igazolás beszerzéséről, hogy a pálya kialakítás nem építési engedély köteles.

Az Önkormányzat megismerte, támogatja és az Alapítvánnyal együttműködve **megvalósítja az Alapítvány kizárólagos rendelkezési körébe tartozó Ovi-Sport Programot.**

Az Önkormányzat a Program megvalósításához az Alapítványon keresztül önrészt (fejlesztési támogatást) biztosít. **Az önrész (fejlesztési támogatás) a pálya teljes bekerülési értékének a 30 %-a, maximális összege bruttó 5.200.000 Ft, azaz Ötmillió-kettőszáz forint lehet.** A pontos összeg a Program befejezését követően, az Alapítvány által készített elszámolásban kerül meghatározásra, melyet az önkormányzat ellenőrzés után elfogad. Az elszámolás végeredményeként az esetleges többletköltséget az Alapítvány viseli.

A fejlesztési támogatás és az önerő összege Nádudvar Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésébe beépítésre kerül.

A pályázat pozitív elbírálásáról szóló értesítést követő 60 napon belül a támogatási szerződést aláírom.

Nádudvar Város Önkormányzata 2020. február 27-én benyújtott pályázatát fenntartom.

**Határidő: 2020. november 15. illetve értelemszerűen**

**Felelős: Maczik Erika polgármester**